X. MokasaTtenbHble u norapudpmuyeckue GyHKLUU

XI.

37. Hanbonbluee 3HayeHne yHKuumn y = 3 - 2% na npomesxxytke [-1; 1]
paBHO 12.

38. dyukumna y = lg(4x — xz) onpeaeneHa Ha HTepBane (—4; 4).
39. O6nacTblo 3HaueHn GyHkummn Yy = —log, (2x + 1) Ha npomexyTke [0; 13]

ABnseTca npoMexyTok [—3; 0].

11
40. dynkuma y = logilog,log: x nonoxurtensHa Ha uHTepBane (Z; 3 )
2 2

CtepeomeTpus

MpsAMoyronbHbIN Napannenenunes uMmeeT pasmepbl 4 x 6 x 8.
41. MNMnowapab ero noBepxHocTu paBHa 104.

B aToM napasnnenenunege cTaam BbIMUIMBATb BAO/b KaXKA0MN U3 rpaHei CKBO3HOe
LLleHTpaslbHOCMMMETPUYHOE OTBEPCTUE KBAZIPAaTHOIO CEYEHMUS] C FPaHaMY,
napannesnbHbIMU FpaHsaM napannenenunega. lNepsoe 0TBEPCTUE CO CTOPOHOM
ceyeHus 1 BbINWUIMIY BLOMb OCU, MapasiefisHo caMoMy 60JbLLIOMY pebpy.

42. 06beM NosyymBLLErOCA Tesla cTan paBeH 184.

3aTeM TaKom e BbIMWA CAenanu napannenbHo caMoOMy ManeHbKOMY pebpy.
43. 06beM nonyyumsLLerocs Tena ctan paseH 180.

Bbinun BAOMb OCTaBLUerocsi pebpa caenaH Co CTOPOHON CeYeHUs, PaBHOW 2.
44. 06beM nonyymBLLeroca Tesa ctan paseH 160.

XIl. 3apaum Ha NPOLLEeHTbI

45. CToMMoCTb ToBapa cHa4vana ysenuuunnu Ha 10%, a 3aTeM yMeHbLnnu Ha 10%.
BepHo nn, 4TO B pesynbTaTe LieHa ToBapa He uaMeHunacb?

46. «<Hanor Ha Npu6bbINb NPeanpusTUA cHU3uncs ¢ 24 po 20 npoueHToB» (M3 raser).

BepHo nn, 4TO NpUbLINL NPesnpUaTUs yBenuumunack Ha 4%?

47. «3a Mecsily KBagpaTHbIA METP Xnjlbs OAHOBPEMEHHO nojeLleBen 1
nogopoxars. B gponnapax oH nogewiesen Ha 2%, a B py6nsix nogopoxan Ha 3%» (M3
raset). BepHo nu, uTo 3a 3TOT MecsiL, Kypc Aosiapa Bo3poc Ha 5%?

48. CToMMOCTb TOBapa CHa4vana ysennuunnu Ha 20%, a 3aTeM yMeHbLwnnm Ha 10%.
Monyynnu HeKOTOpytO CTOMMOCTb TOBapa. B Apyron pas nsameHeHue CTOMMOCTH
3TOro XKe ToBapa Npou3Benun B 06paTHOM nopsiake — cHayana ymeHbwnnm Ha 10%,
a noToM yBennuunum Ha 20%. BepHo nx, 4TO NOAYYUIIM Ty Xe CTOUMOCTb ToBapa?
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11 knacc

B 3apaHuu gna 11 knacca 48 Bonpocos. O6paseL; TabnuLbI OTEETOR

YacTb Tabnuubl OTBETOB,
€cnv OTBETbI Ha BOMPOCHI:

Ha Ka)k[ibli BONMPOC MOXXHO OTBETUTD:!
«fa», «HeT» UK «He 3Hato».

OTBEThI «ga» U «HeT» Bbl OTMeYaeTe

1-«pa»
KPeCTUKOM B COOTBETCTBYIOLLEM KBaJpaTuKe
P yloud AP 2 - «He 3Ha»
B TabsimLe OTBETOB.
3-«HeT»  OTBeTbI
B cnyyae «He 3Hato» Bbl OCTaB/isieTe 06a
KBaZpaTuka Ans 9Toro Bornpoca nycTbiMU. 1
BHuMaHue: 3a BepHbIV OTBET ByaeT OA

HauncnsTbea 3 6anna, 3a HeBepHble OTBEThI
6yneT cHMMaTbcsA 2 6anna. Noatomy He cnepyeT
yragbiBaTb 0TBeTbl. OTBeYanTe «f1a» UIn «HET»
TOMNbKO TOrfa, KorAa Bbl yBEPeHbl B OTBETE.

2 3
L] [
L] X

T
U
]

Henb3sa oTmeuaTb ABa
KBajpaTuka B OJZHOM KOJOHKe!

Ha pelweHune 3apay orBogutcs 90 MUHyT!

B kaxgom MNYHKTEe HaJ0 OTBETUTb Ha BOMNPOC: BEPHO JIN NpuBeaeHHOe
yTBEpPXAeHUe, BbIYMCIIEHHbIN OTBET U T.M.

I. Mpeo6pa3zoBaHne YNCNOBbIX Bblpa)XeHUM
1L.(1+V2) (2v2-3) =1

4
3 =
2. .|x \/ xV/x — aT0 BbIpaxeHue npu X = 23 NPUHUMAaET 3HaueHMe, paBHoe 1

3.c0s?75° + cos?15° = 1
4.logs 0,008 + log, 4vV2 + 1gv10 = 1

Il. Mpeo6pa3zoBaHne 6yKBEHHbIX BblpaXkeHuil
5.(ab—1)*>+ (a+b)? = (a®> +1)(b*+ 1)
6. a—b—c=Ha—Vb—Vo)Wa+Vb+)
7.1+ tgx + tg? x + tgd x = Snxicosx

Vioa _
avb

cos3x

8.lg %(1+lga—lgb)



KopHu payuoHanbHbiX ypaBHeHUM
9. YpaBHeHne X2 — 3x = x — 3 UMeeT fBa NONOXKUTENbHbIX KOPHS.

10. YpasHeHue x* — 2x% — 1 = 0 umeeT ABa KOpHS, KOTOPbIE ABASIOTCS
NPOTMBOMOOXHBIMU YNCNAMM.

11. YpaBHeHue x? — 7|x| — 1 = 0 uMeeT yeTbIpe KOPHSI.

x%—2x x2-4
12. YpaBHeHNe ——— = —
xX—2 x—2

nMmeeT OgnNH KOpPeHb.

. Pewienne NMpaKTU4YeCKux 3agad

[MponsBoANTENbHOCTb CTaHKa-aBToMaTta A cocTtanseT 10 eguHuUL, NpoayKUMKN B
yac. KoHCTpyupyloTcS eLé fBa CTaHKa TakKoro XXe HadHayeHus: CTaHoK B
n ctaHok C.

13. Ecnv nocTaBUTb YCNOBUeE, YTO NPOU3BOAUTENBHOCTL CTaHKa B BABoe 60/blue
NpPou3BOAMTENBHOCTM CTaHKa C, a 06L,as NpoU3BoANTENBHOCTb BCEX TPEX CTAHKOB
cocTaBnsna 6bl 40 efi./yac, TO NPOU3BOANTENBHOCTb CTaHKa C Ao/mKHa 6bITh
paBHOI MPOU3BOANTENBHOCTM CTaHKa A.

14. Ecnu nocTaBuTb TpeboBaHMe, YTo6bl NPOU3BOAMTENIbHOCTb CTaHKa B
cocTaBnsina He MeHee 75% cymMMapHoW NponsBoanTesibHoCTM cTaHkoB A n C, a
npon3BoOAMTENIbHOCTb CTaHKa C — He MeHbLue 50% cymmMapHoum
NPOM3BOAMTENBHOCTM CTaHKOB A 1 B, TO 3TOr0 MOXHO A06UTHLCSA C CyMMapHOM
NPOM3BOAMTENBHOCTbLIO CTaHKOB B 1 C, BTpoe 60sbLuen NPoM3BOANTENIbHOCTH
CTaHKa A.

HeKTo XoueT KynuTb HECKOJIbKO TENAT, KOTOpble BCe BMecTe CTOAT 112 py6neid.

15. Ecnv 6bl OH Kynuil Ha YeTbipex TensT 60blue, TO NpofaBel, yCTynun 6bl eMy
25% ueHbl, KoTopasi Tenepb cocTaBuna 6bl 126 pybneit. BepHo nu, 4To BHavasne oH
XoTen KynuTb 8 TenaTt?

16. Ecnv 6b1 TenaT 6b110 ABYMS 605ibLUe, 06LLan CTOMMOCTb OCcTanach NpexHei, a
KaXkabl TeneHoK cTan 6bl Ha 2 py6. 80 Kon. felueBrie, TO BEPHO SV yTBEPXAEHWE
«CTOMMOCTb TenAT cokpaTunachk Ha 20 %»?

V. BbluucrneHus B MiaHUMeETpumn

MpsaMoyronbHasa Tpanewmsa TakoBa, YTO B HEE MOXHO BMUCAaTb OKPYXXHOCTb
paauyca 4,2 cM. CymMa AJIMH OCHOBaHui Tpaneuuy paBHa 20 cMm.

17. Mnowaab Tpaneuun pasHa 42 cm>.
18. HaknoHHast 6okoBas CTOpoHa Tpaneuuu pasHa 11,6 cm.
19. bonbLuoe ocHOBaHWe Tpaneunm paBHo 14 cMm.

20. OcTpbIN yron Tpaneummn MeHblue 45°.
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V1. MocnepoBaTenbHOCTU, KOMOUHATOPUKA

21. NocnepoBatenbHOCTh 3agaHa byHkumen a, = 5—2n,n=1,2,3, ...
CyMMa nepBbIX CTa Y/IeHOB 3TON nocnegoBaTenbHocTu paBHa —10 000.

22. epBbl YneH reoMeTPUYECKON Nporpeccun paeeH 1, nponasegeHne NATOro
yneHa Ha cegbMoW paBHO 1024. Torga 11-1 uneH 3TOM NPOrpeccum TOXe paBeH
1024.

Ha flecaTv KapToykax HanucaHbl pasHble Lenble uyncna ot 1 go 10. Beibpanu gse
NPOU3BOJIbHbIX KAPTOYKM U COCUMTANIU CYMMY YMCES Ha HUX.

23. HanbosbLuee Yyncrno pas noayymtcs cyMmma, paBHas 10.

1
24. BepoATHOCTb TOrO, YTO MOJIYYNTCS CyMMa 8, paBHa —

15’
VII. PewieHne HepaBeHCTB
2x-1 x+1
25. MHOXecCTBa pelLeHNit HepaBeHCTB > 0w > ( coenagator.
x+1 2x—-1

26. BepHO nn, 4TO NpM BCeX OTpULLATENbHbIX Lienbix uncnax 2~ % > V32.
27. Pewwenviem HepaBeHcTBa lglg x < 1g(3 — 21g x) saBnserca nutepsan (1; 10).

28. MHOXECTBO peLueHuit HepaseHcTBa Sin x — 4 sinx < 0
COCTaBAT YrJlbl, fiexalume B NepBoii U BTOPON YeTBepTAX (BKIIHOYAs KOHLbI).

VIil. ®dyHkuum u rpadpuku. YteHue rpadpuka

29. dyHkuuA ybbiBaeT npn x < 0.

YA
4 ..
30. ®yHKumMa y = X - f(x) HeuETHa.
1 31. YpaBHeHue f(X) = a He MOXEeT UMeTb POBHO
+ OAHO peLLeHNe HY MPU KaKoM 3HaYeHun da.
ERERERDE ;( 32. YpasHeHue f(x) = sin x Ha oTpeske [0; 7]
1 MMeeT OANH KOpeHb.

IX. TpuroHomeTpuyeckue GpyHKLUU

33. dyHkumMa Y = 2 sin X + 5 cos X He o6paLaeTcs B Hyb.
34. HaMMeHbLUWiA MONOXUTeNbHbIN Nepuog GYHKUMN y = sin? 2x paBeH E.
35. Han6onbluee sHaueHne GyHKuMn y = 2sinx — cos? x paBHoO 1.

X
36. OyHKUMA Yy = cos > oTpuuaTesnbHa Npu BCex X Ha uHTepsane (1; 31).



